

捐献造血干细胞 呼斯楞用爱为生命护航

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 王利军) “我是儿子,是丈夫,也是爸爸,深知生命对一个家庭的重要性。希望有更多人加入造血干细胞捐献志愿者的队伍中来,挽救更多的血液病患者。”呼斯楞说。5月9日,来自兴安盟的呼斯楞在呼和浩特市成功捐献了造血干

细胞,成为内蒙古第149例造血干细胞捐献者,为一名血液病患者送去生命的礼物。

今年36岁的呼斯楞是一名基层干部。工作10多年来,他始终爱岗敬业、勤勉奉献。2019年6月,在一次造血干细胞血样采集活动中,呼斯楞留下了血样,加入中华骨髓库,成为

一名造血干细胞志愿捐献者。

今年4月,得知自己与一名白血病患者初筛配型成功,呼斯楞毫不犹豫地答应捐献,并积极配合后续各项检查。顺利通过了高分辨检测和体检后,为了让自己的身体保持在最佳状态,呼斯楞开始调整作息、加强锻炼,不断增强体质。“高

度自律的日子有些难熬,但是想到能够挽救一个生命,我义不容辞。”呼斯楞说。

5月9日,在家人及红十字会工作人员的陪伴下,历经4个小时,呼斯楞成功捐献了240毫升造血干细胞混悬液,这份“爱心火种”将为素未谋面的患者送去生命的希望。



拉练

5月5日,队员正在穿越沙丘。当日,呼和浩特铁路公安局呼和浩特公安处特警支队组织全体队员在呼和浩特东车站派出所辖区线路,开展“携手护路、利剑除患”铁路沿线武装拉练行动。此次行动设置15公里武装越野、应急处置暨“红蓝军”反恐应急处突演练、穿越染毒地带、拉练后勤保障等多个实战化训练课目。文/草原全媒·北方新报记者 刘 惠 摄影/汤彦冬

◎出行参考

巴彦淖尔快速路北二环至北三环段预计月底通车

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 5月9日,记者在巴彦淖尔路改造提升工程项目施工地看到,该项目北二环至北三环(原110国道)段已经建设完成。目前施工路段上方正在进行标识标牌、路灯的安装准备工作,下方正在铺设沥青,整个工程预计于本月底完工。届时,巴彦淖尔快速路将直接从南二环以南贯穿全市,一直连接到北二环和北三环,为未来连接新机场快速路奠定基础。

从高空俯瞰,巴彦淖尔快速路从北二环到北三环,短短一公里的距离,阡陌交通。南北贯通的是巴

彦淖尔快速路主路,下方汇聚着北二环、G6京藏高速、北三环3条东西方向双车道快速通道,通道上车流如织,各种匝道纵横交错,立体路网让人感受到了现代都市的高效便捷。

据介绍,巴彦淖尔路改造提升工程共新建改造互通式立交有北三环(原110国道)立交、北二环立交、金海路立交,新建了前八里庄南路、林场南路、鄂尔多斯大街、新华大街南北侧5处独立上下匝道。未来,巴彦淖尔快速路将与南二环、新机场快速路连通。

G6科尔沁互通立交工程G匝道全部贯通

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 5月9日,随着G6科尔沁互通立交工程G匝道最后一片长35米、重270吨的钢箱梁缓缓落入预定位置,经过校正、切割、焊接、检测等一系列工序后,项目G匝道钢箱梁、现浇梁成功合龙,标志着G匝道全部贯通,即将进入桥面铺装环节。

据悉,G6科尔沁互通立交工程G匝道桥全长332米,其中钢箱梁1联,120米;现浇梁2联,212米。下阶段,公路项目建设现场指挥部将组织各参建单位,加快开展上跨东二环快速路(原科尔沁快速路)钢箱梁架设工作,为项目建成通车奠定坚实基础。

“单身贵族”设套 宁女士251万 进了骗子兜儿

新报讯(草原全媒·北方新报)
记者 刘 惠 通讯员 刘金龙) 5月8日,呼和浩特市玉泉区公安分局刑事侦查大队大要案中队第一探组破获一起“婚恋式”特大诈骗案。

今年年初,报案人宁女士到玉泉区公安分局刑警大队大要案中队报案,称其于2020年10月至2022年10月期间,被江苏南京人士王某伟以谈恋爱结婚为由骗取人民币高达251万元。接警后,民警迅速展开侦查研判,发现王某伟有超强的反侦察能力,自从和报案人宁女士失联后,没有任何活动的信息轨迹。

由于涉案金额巨大且为跨省市作案,内蒙古自治区公安厅将此案进行挂牌督办,玉泉区公安分局成立专案组,大要案中队先后派出4组专案人员前往王某伟可能藏匿的南京、无锡、上海等地进行走访摸排,并对其家属开展劝解工作。但是,由于王某伟沾染网络赌博,和其家属也失去联系,给侦查抓捕工作带来困难。侦查员经过多方调查取证,固定了王某伟的犯罪证据并上网追逃。

5月6日,玉泉区分局大要案中队民警得到犯罪嫌疑人王某伟出现在其妻子的户籍地安徽省六安市的消息,即刻前往安徽省进行抓捕,最终在安徽省六安市车站派出所的协助下将犯罪嫌疑人王某伟成功抓获,并押解回呼和浩特。经讯问,王某伟对其通过塑造自己单身贵族的形象,引诱被害人宁女士抱有婚恋目的和其交往,最后找各种用钱理由骗取宁女士251万元的诈骗事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某伟因涉嫌诈骗罪被刑事拘留,案件正在进一步调查中。